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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1201 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo 05 al 07 de setiembre de 2021

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por Lampadia
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¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como 
presidente de la república?

Índice de popularidad :  - 5

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas Nacional

Aprueba Desaprueba No sabe
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41%

46%

13%

40% 55% 58% 45%29%

LIMA/CALLAO

61% 10%

NORTE

43% 17%

CENTRO

35% 10%

SUR

32% 10%

ORIENTE

33% 22%

Ago.21 Set.21

Aprueba 39% 41% +2%

Desaprueba 41% 46% +5%

No sabe 20% 13% -7%



Aprueba Desaprueba Ns/nc

A/B
25% 69% 6%

D
45% 39% 16%

C
34% 53% 13%

40% 48% 12%

42% 44% 14%

18/24

46% 14%

25/34

49% 12%

35/44

41% 16%

45/54

47% 14%

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como presidente de la república?

55/70

47% 8%

7

40% 39% 43% 39% 45%

E
52% 39% 9%



A/B

C

D

E

12%

29%

38%

44%

84%

63%

53%

52%

4%

8%

9%

4%

Lima/Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

22%

36%

45%

49%

40%

70%

55%

48%

46%

55%

8%

9%

7%

5%

5%

Sí está capacitado No está capacitado No sabe

34%

58%

8%
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¿Cree Ud. que el presidente Castillo está capacitado o no está capacitado para gobernar? 

- 24 

Po
b

la
ci

ó
n

 g
en

er
al

Índice

REGIÓN NIVEL SOCIOECONÓMICO

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional

Po
r 

gé
n

er
o 38%

31%

56% 61%

6% 8%

Hombres Mujeres

Sí está capacitado 34%

No está capacitado 58%

No sabe: 8%



A/B

C

D

E

21%

37%

47%

58%

75%

57%

47%

39%

4%

6%

6%

3%

Lima/Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

30%

47%

60%

60%

44%

65%

46%

35%

34%

52%

5%

7%

5%

6%

4%
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REGIÓN NIVEL SOCIOECONÓMICO

Sí confía No confía No sabe

¿Confía o no confía en la palabra del maestro Pedro Castillo? 

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional

44%

50%

6% - 6

Po
b

la
ci

ó
n

 g
en

er
al

Índice

Po
r 

gé
n

er
o

46% 42%
48% 53%

6% 5%

Hombres Mujeres

Sí confía 44%

No confía 50%

No sabe: 6%



Qué opina sobre la influencia de Vladimir Cerrón en el gobierno de Pedro Castillo. ¿Cree Ud. que Vladimir 
Cerrón es una buena influencia y debe continuar cerca del gobierno o considera que es una mala influencia y 

debería alejarse del gobierno?

Es una buena influencia y 
debe continuar cerca del 
gobierno

11%

Es una mala influencia y 
debería alejarse del 
gobierno

78%

11%

78%

11%

No sabe: 11%
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19% 4% 2% 7%

66% 93%
81% 74%

69%

15%
3%

17% 19%
31%

Pedro 
Castillo

Keiko
Fujimori

Blanco, 
Viciado

No
voté

No
responde

84% 74%91%

A/B

4% 5%

C

8% 8%

D

14% 12%

74% 70% 71% 76%87%

Lima/Callao

7% 6%

Norte

12% 14%

Centro

10% 20%

Sur

16% 13%

Oriente

8% 16%

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional

E

16% 15%

69%



¿Cree Ud. que hay mucha presencia, alguna presencia o ninguna presencia de simpatizantes del partido 
comunista Sendero Luminoso o el Movadef en el gobierno de Pedro Castillo?

35% 25%49%

A/B

27% 18%

6%

C

30% 24%

11%

D

27% 34%

14%

29% 21% 19% 30%43%

Lima/Callao

28% 20%

9%

Norte

26% 29%

16%

Centro

19% 40%

20%

Sur

28% 42%

11%

Oriente

23% 25%

22%

E

22% 34%

20%

24%
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Mucha presencia Alguna presencia Ninguna presencia No sabe

32%
26%

29%

13%

Mucha
presencia

Alguna
presencia

Ninguna
presencia

No sabe

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional



Debe continuar en el gabinete Deben ser reemplazados No sabe

¿Cree Ud. que los ministros que han tenido expresiones de simpatía hacia el partido comunista Sendero 
Luminoso deben continuar en el gabinete ministerial o deben ser reemplazados? 

12

81% 77%90%

A/B

8% 2%

C

12% 7%

D

16% 7%

83% 68% 71% 76%84%

Lima/Callao

11% 5%

Norte

8% 9%

Centro

20% 12%

Sur

23% 6%

Oriente

8% 16%

E

17% 13%

70%

13%

79%

8%

Mujer

Hombre

11%
80%
9%

15%
78%
7%

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional



¿Cree Ud. que el gobierno de Castillo está tomando o no está tomando las decisiones correctas para gobernar 
y mejorar la economía del país y de los peruanos? 

Sí está tomando las 
decisiones correctas

36%

No está tomando las 
decisiones correctas

54%

36%

54%

10%

No sabe: 10%
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30% 44%18%

A/B

75% 7%

C

61% 9%

D

48% 8%

39% 43% 52% 37%25%

Lima/Callao

67% 8%

Norte

51% 10%

Centro

42% 15%

Sur

40% 8%

Oriente

48% 15%

E

44% 10%

46%

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional



Mejor Igual Peor No sabe

Ubiquémonos un año antes de la pandemia del COVID 19 (el año 2019).  En ese momento, ¿cómo estaba la 
situación económica de Ud. y su familia mejor, igual o peor que 20 años antes? 

57% 53%63%

A/B

27% 8%

2%

C

35% 8%

-*-

D

28% 18%

1%

56% 48% 44% 58%58%

Lima/Callao

29% 12%

1%

Norte

29% 14%

1%

Centro

34% 16%

2%

Sur

34% 20%

2%

Oriente

25% 14%

3%

E

29% 14%

3%

54%

14

54%
31%

14%

1%

Mujer

Hombre

57%
28%
14%

1%

51%
33%
15%

1%

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional



Mejor Igual Peor No sabe

Ubiquémonos antes de la pandemia del COVID 19 (el año 2019).  En ese momento, ¿considera que el país 
estaba mejor, igual o peor que 20 años antes? 

15

49%

26%

22%

3%

Mujer

Hombre

46%
25%
25%

4%

53%
27%
18%

2%

52% 47%53%

A/B

27% 19%

1%

C

28% 18%

2%

D

29% 22%

2%

48% 46% 41% 54%54%

Lima/Callao

27% 18%

1%

Norte

23% 24%

5%

Centro

28% 21%

5%

Sur

30% 28%

1%

Oriente

23% 19%

4%

E

22% 22%

5%

51%

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional



49%

54%

26%

31%

22%

14%

3%

1%

Total 100%. Base:  1,201 entrevistas | Nacional
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De usted y familia**

Del Perú*

Base:   

Base:   

Notas: 
*Ubiquémonos antes de la pandemia del COVID 19 (el año 2019).  En ese momento, ¿considera que el país estaba mejor, igual o peor que 20 años antes?
**Ubiquémonos un año antes de la pandemia del COVID 19 (el año 2019).  En ese momento, ¿cómo estaba la situación económica de Ud. y su familia mejor, igual o peor que 20 años antes? 

Mejor Igual Peor No sabe



Sí es bueno No es bueno No sabe

¿Cree Ud. que la apertura del Perú al comercio internacional es bueno o no es bueno para los peruanos?

17

73%

20%

7%

76% 72%72%

A/B

25% 3%

C

17% 7%

D

20% 8%

72% 65% 76% 75%73%

Lima/Callao

21% 6%

Norte

21% 7%

Centro

20% 15%

Sur

17% 7%

Oriente

19% 6%

E

22% 5%

73%

80%
65% 72% 67% 69%

12%
30% 18% 23% 15%

8% 5% 10% 10% 16%

Pedro 
Castillo

Keiko
Fujimori

Blanco, 
Viciado

No
voté

No
responde

Mujer

Hombre

68%
22%
10%

77%
18%
5%

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional



Sí trae beneficios No trae beneficios No sabe

¿Cree Ud. que la inversión extranjera trae o no trae beneficios para los peruanos?

18

83%

12%
5%

89% 80%93%

A/B

6% 1%

C

8% 3%

D

14% 6%

84% 72% 76% 82%90%

Lima/Callao

8% 2%

Norte

10% 6%

Centro

21% 7%

Sur

17% 7%

Oriente

14% 4%

E

14% 7%

79%

81% 86% 85% 81% 92%

14% 11% 11% 13%
5% 3% 4% 6% 8%

Pedro 
Castillo

Keiko
Fujimori

Blanco, 
Viciado

No
voté

No
responde

Mujer

Hombre

79%
14%
7%

87%
10%
3%

Total 100%. Base: 1,201 entrevistas | Nacional



Fundada en , Datum es una empresa 
peruana de inteligencia de mercados. 

Generamos conocimiento que permite 
anticiparse al futuro, a partir del análisis de 

insights y data en torno a personas, 
consumidores y mercados.

Atención personalizada

Equipo multidisciplinario con 
manejo de herramientas 
innovadoras

Alianzas internacionales a la 
vanguardia del uso de nuevas 
metodologías y soluciones 
tecnológicas.

Visión holística en el análisis a 
partir de la fusión de múltiples 
fuentes de datos.

Calidad. Contamos con la 
certificación ISO 20252.
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